

Jegyzőkönyv

Készült: Alsótelekes Község Önkormányzata Képviselő – testületének 2020.március 27. – én 15.00. órakor megtartott rendkívüli ülésén.

Jelen vannak: Bodnár Tibor polgármester, Juhász Gergő alpolgármester, Dékány Péter, Üvegesné Mészáros Marianna, Varannai Gyöngyi képviselők.

Tanácskozási joggal meghívott az ülés teljes időtartamára:

dr.Barnóczki Károly jegyző

Bodnár Tibor polgármester: köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy az ülésen az öt képviselő – testületi tag jelen van, ezért az határozatképes.

Javaslatot tett a napirendi pontokra, amit a testület, az alábbiak szerint fogadott el:

NAPIRENDI PONTOK:

1. Alsótelekes önkormányzatának részvétele, a Magyar Faluprogram keretében „Önkormányzati tulajdonban lévő út -, hidépítés/felújítás, kódszáma: MFP – ÖTU/2020”

Előterjesztő: Bodnár Tibor polgármester

2. Indítványok, javaslatok, tájékoztatók.

Előterjesztő: képviselő – testületi tagok, jegyző

1.Első napirendi pont: Alsótelekes önkormányzatának részvétele, a Magyar Faluprogram keretében „Önkormányzati tulajdonban lévő út -, hidépítés/**felújítás**, kódszáma: MFP – ÖTU/2020”

Előterjesztő: Bodnár Tibor polgármester, elmondta, a veszélyhelyzet elrendelése miatt, a katasztrófavédelemről szóló 2011.évi CXXVIII. törvény 46.§ (4) bekezdése alapján, a testület feladat és hatáskörét a polgármester gyakorolja, azonban a pályázati kiírás miatt fontosnak tartotta a testület összehívását ebben a helyzetben is.

Ezért elmondta, hogy kedvező lehetőség nyílt az önkormányzat számára, a Magyar Falu Programban, út, járda híd építésére, felújítására. Legkedvezőbb és indokolt az önkormányzat tulajdonában lévő belterületi út felújítással, 100 % - ban támogatott, amíg a járdára az anyagot kapná meg az önkormányzat, saját magának kellene kiviteleznie. Eddig a benyújtott falu programos pályázataink – orvosi rendelő, templom felújítása, - sajnos, nem nyertek.

Javasolta, az Ady Endre és a Semmelweis utak rossz állapota miatt, azok felújítását, a falu program keretében, a pályázat benyújtását.

Varannai Gyöngyi képviselő: A Semmelweis és az Ady Ender útra is rá férne a felújítás, támogatta a polgármester javaslatát.

Üvegesné Mészáros Marianna képviselő: Az árkok és az átereszek felújítása is jó lenne, ha megvalósulna.

Bodnár Tibor polgármester: Javasolta, hogy a képviselő – testület a Magyar Falu Programban, a belterületi utak felújítására adja be a pályázatot, fogadja el a benyújtáshoz szükséges határozatot.

A képviselő – testület 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta meg:

Alsótelekes Községi Önkormányzata Képviselő – testülete 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta meg:

Alsótelekes Községi Önkormányzat
Képviselő – testületének 12/2020.(III.27.) határozata
a Magyar Falu Program pályázat benyújtásáról

Alsótelekes Községi Önkormányzata Képviselő – testülete döntött a **Magyar Falu Program 2020 „Önkormányzat tulajdonban lévő út-, hídépítés/felújítás” pályázat beadásáról.**

A felújítással érintett útszakasz: 3735 Alsótelekes Ady Endre, valamint a Semmelweis utca.

Felhatalmazza a polgármestert, hogy az előkészítési tevékenységre a Nyugat – Borsodi Területfejlesztési Nonprofit Kft. – vel kössön szerződést.

Felhatalmazza a polgármestert, hogy a hozott döntésről szólós képviselő – testületi határozati kivonatot a Nyugat – Borsodi Területfejlesztési Nonprofit Kft. részére küldje meg.”

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester

2. Indítványok, javaslatok, tájékoztatók.

Bodnár Tibor polgármester: Kérte a Jegyző Urat tájékoztassa a testületet, a veszélyhelyzettel kapcsolatban.

dr. Barnóczki Károly jegyző: Ismertette a veszélyhelyzettel kapcsolatos eddig megjelent, kormányrendeletek kivonatos tartalmát a képviselő – testületi tagok számára.


Bodnár Tibor polgármester: Felhívta a figyelmet arra, hogy az ismertetett, kormányrendeletekben előírt szabályok betartásának jelentőségét, kiemelte annak fontosságát, hogy a település időskorú lakosaira fokozottan oda kell figyelni. A helyi szabályokat ismeri a lakosság, azok tájékoztató és levél formájába ki is lettek küldve az érintettek részére.

Kérte a testület tagjait, mindenről tájékoztassák, ami a településen történik annak érdekében, hogy idejében tudjon intézkedni a felmerült problémával kapcsolatban.

Mivel az ülésen több kérdés, javaslat vélemény nem volt, megköszönte az aktív, tevékeny részvételt és 15.30. órakor bezárta az ülést.


Bodnár Tibor
Polgármester




dr. Barnóczki Károly
Jegyző